Дата ________________ Ф.И. _________________________
Тема: Задание 4. Векторы.
1. Задание 4 . Найдите длину вектора [image: http://reshuege.ru/formula/fe/fe7e0faea946f511487897bc3439c0a0p.png](6; 8). 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=327]
Решение.
Длина вектора определяется следующим выражением: 
 
[image: http://reshuege.ru/formula/8d/8d49fdcf2926913a7d25a25c69f5dcf9p.png].
Ответ: 10.
Ответ: 10
27663
10
2. Задание 4. Найдите квадрат длины вектора [image: http://reshuege.ru/formula/30/300cdf70f6aa163126f136da1aa251eep.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=328]
Решение.
Длина вектора определяется следующим выражением: 
 
[image: http://reshuege.ru/formula/23/230ef5e6f8084ff15cae5167bfd204e9p.png],
Поэтому
[image: http://reshuege.ru/formula/33/33f2100dc4c62253a5fd3b1580818dd0p.png].
Ответ: 40.
Ответ: 40
27664
40
3. Задание 4. Стороны правильного треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png]равны [image: http://reshuege.ru/formula/68/68d9c09d99cc222af7e825a07a0f3065p.png]. Найдите длину вектора [image: http://reshuege.ru/formula/38/383dcf00b72855057bdf1dde576333dfp.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=450]
Решение.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=3479]Достраиваем треугольник до ромба. Поскольку [image: http://reshuege.ru/formula/e5/e5c7fc6309dd39808c89bea33e178ae8p.png]необходимо найти длину большей диагонали ромба, равную удвоенной длине медианы равностороннего треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/4b/4b5b9eab089a2e0ff9b286f012e61febp.png]Таким образом, имеем:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/b4/b4ca504766c901ffa2ddf4597fe7278dp.png].
 
Ответ: 6.
Ответ: 6
27720
6
4. Задание 4. Стороны правильного треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png]равны 3. Найдите длину вектора [image: http://reshuege.ru/formula/9c/9c9e82855e45f4b7d261cd6edd9e2b7ep.png]
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=450].
Решение.
Разность [image: http://reshuege.ru/formula/3a/3a27f52515c01964783614f7eacd7ca3p.png]равна вектору [image: http://reshuege.ru/formula/dd/dd0b5f497addbade11c3288d5051b565p.png]. Длина вектора [image: http://reshuege.ru/formula/49/4928b37be591e102543dc401d9cc5b94p.png].
 
Ответ: 3.
Ответ: 3
27721
3
5. Задание 4. Стороны правильного треугольника [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png]равны 3. Найдите скалярное произведение векторов [image: http://reshuege.ru/formula/30/300cdf70f6aa163126f136da1aa251eep.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/50/50f8dd86e342caeaab9325ed62253f51p.png].[image: http://reshuege.ru/get_file?id=450]
Решение.
Скалярное произведение двух векторов равно произведению их длин на косинус угла между ними. Углы в правильном треугольнике равны [image: http://reshuege.ru/formula/c4/c4e48d7e85002dffe3d42246acc0ecfcp.png]. Поэтому скалярное произведение равно [image: http://reshuege.ru/formula/8c/8cc9dbf453acd321d653f9b595251c43p.png].
 
Ответ: 4,5.
Ответ: 4,5
27722
4,5
6. Задание 4 . Найдите сумму координат вектора [image: http://reshuege.ru/formula/30/300cdf70f6aa163126f136da1aa251eep.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=453]
Решение.
Координаты вектора равны разности координат конца вектора и его начала. Вектор [image: http://reshuege.ru/formula/30/300cdf70f6aa163126f136da1aa251eep.png]имеет координаты [image: http://reshuege.ru/formula/3e/3e472cb8194c5d649beb2ab485a85eaap.png]. Поэтому сумма координат вектора [image: http://reshuege.ru/formula/30/300cdf70f6aa163126f136da1aa251eep.png]равна 8.
 
Ответ: 8.
Ответ: 8
27723
8
7. Задание 4 . Вектор [image: http://reshuege.ru/formula/30/300cdf70f6aa163126f136da1aa251eep.png] с началом в точке [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png](2; 4) имеет координаты (6; 2). Найдите абсциссу точки [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571p.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=454]
Решение.
Координаты вектора равны разности координат конца вектора и его начала. Пусть точка [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571p.png]имеет координаты [image: http://reshuege.ru/formula/a2/a2a3641ef56378c79e27d558e5645696p.png]Тогда [image: http://reshuege.ru/formula/62/627e4ccfbd4bba48491335ae63c93db3p.png]Откуда абсцисса точки [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571p.png]равна 8.
 
Ответ: 8.
Ответ: 8
27724
8
8. Задание 4. Вектор [image: http://reshuege.ru/formula/30/300cdf70f6aa163126f136da1aa251eep.png] с началом в точке [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png](2; 4) имеет координаты (6; 2). Найдите ординату точки [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571p.png].[image: http://reshuege.ru/get_file?id=454]
Решение.
Координаты вектора равны разности координат конца вектора и его начала. Так как вектор [image: http://reshuege.ru/formula/30/300cdf70f6aa163126f136da1aa251eep.png]имеет координаты [image: http://reshuege.ru/formula/b0/b013e8f81ac66ecb38730f32952b643bp.png], то легко вычислить координаты точки [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571p.png]. Следовательно, точка [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571p.png]имеет координаты [image: http://reshuege.ru/formula/d2/d21a5a66caf24925d876e69aa11164dbp.png], [image: http://reshuege.ru/formula/6b/6bb8639f053a39430ef0b3400b78c80cp.png]. Поэтому [image: http://reshuege.ru/formula/53/5346b8ab6bd6bc8e50d009dc8e4cc20ep.png]
 
Ответ: 6.
Ответ: 6
27725
6
9. Задание 4. Вектор [image: http://reshuege.ru/formula/30/300cdf70f6aa163126f136da1aa251eep.png] с началом в точке [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png](3; 6) имеет координаты (9; 3). Найдите сумму координат точки [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571p.png].[image: http://reshuege.ru/get_file?id=3958]
Решение.
Пусть координаты точки B равны xB и yB. xB. Координаты вектора равны разности соответствующих координат его конца и начала. Следовательно, xB − 3 = 9, yB − 6 = 3. Откуда xB = 12, yB = 9. Поэтому сумма координат точки B равна 21.
 
Ответ: 21.
Ответ: 21
27726
21
10. Задание 4. Вектор [image: http://reshuege.ru/formula/30/300cdf70f6aa163126f136da1aa251eep.png] с концом в точке [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571p.png](5; 3) имеет координаты (3; 1). Найдите абсциссу точки [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png].[image: http://reshuege.ru/get_file?id=458]
Решение.
Координаты вектора равны разности координат конца вектора и его начала. Координаты точки A вычисляются следующим образом: 5 − x = 3, 3 − y = 1. Откуда x = 2, y = 2.
 
Ответ: 2.
Ответ: 2
27727
2
11. Задание 4. Вектор [image: http://reshuege.ru/formula/30/300cdf70f6aa163126f136da1aa251eep.png] с концом в точке [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571p.png](5; 3) имеет координаты (3; 1). Найдите ординату точки [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png].[image: http://reshuege.ru/get_file?id=458]
Решение.
Координаты вектора равны разности координат конца вектора и его начала. Координаты точки A вычисляются следующим образом: 5 − x = 3, 3 − y = 1. Откуда x = 2, y = 2.
 
Ответ: 2.
Ответ: 2
27728
2
Решение.
Координаты вектора равны разности координат конца вектора и его начала. Координаты точки A вычисляются следующим образом: 5 − x = 3, 4 − y = 1. Откуда x = 2, y = 3. Поэтому сумма координат точки A равна 5.
 
Ответ: 5.
Ответ: 5
27729
5
13. Задание 4. Найдите сумму координат вектора [image: http://reshuege.ru/formula/fe/fe7e0faea946f511487897bc3439c0a0p.png] + [image: http://reshuege.ru/formula/e0/e0de6f3c357ae5e5656bb840d2aafed4p.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=463]
Решение.
Координаты вектора равны разности координат конца вектора и его начала. Находим: [image: http://reshuege.ru/formula/c7/c7af01270ee171ed924414ce22a38af4p.png]Координаты суммы векторов равны сумме соответствующих координат, поэтому [image: http://reshuege.ru/formula/47/4766517d08f434c74e9d938d68c359d3p.png]Сумма координат вектора равна 20.
 
Ответ: 20.
Ответ: 20
27730
20
Решение.
Координаты суммы векторов равны суммам соответствующих координат: [image: http://reshuege.ru/formula/84/84baf42f185e7c35707d89156da7185ap.png]Тогда для длины вектора суммы имеем: [image: http://reshuege.ru/formula/1b/1bbb5b4d1902f874e1fb21cde1b3016dp.png]. Квадрат длины вектора равен 200.
 
Ответ: 200.
Ответ: 200
27731
200
Решение.
Имеем: [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9ddc92cdd7bc3815f18decf1c08be368p.png], [image: http://reshuege.ru/formula/5e/5e98a4533d9738dbed7824070c916caap.png], поэтому [image: http://reshuege.ru/formula/8d/8dafe8270b5389e660e56fbb7bdfe229p.png]. Сумма координат найденного вектора равна [image: http://reshuege.ru/formula/3f/3fd31eda2dfd3ffaf4823d60aa3c4e96p.png].
 
Ответ: -4.
Ответ: -4
27732
-4
16. Задание 4. Найдите квадрат длины вектора [image: http://reshuege.ru/formula/da/daa25271c8fe46b035bc83c318f0f0b2p.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=463]
Решение.
Имеем: [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9ddc92cdd7bc3815f18decf1c08be368p.png], [image: http://reshuege.ru/formula/5e/5e98a4533d9738dbed7824070c916caap.png]. Координаты разности векторов равны разности соответствующих координат, поэтому [image: http://reshuege.ru/formula/8d/8dafe8270b5389e660e56fbb7bdfe229p.png]. Длина вектора [image: http://reshuege.ru/formula/d6/d63173d7b2b1d6030941e7a6fdddc665p.png]. Поэтому квадрат длины вектора равен [image: http://reshuege.ru/formula/d6/d645920e395fedad7bbbed0eca3fe2e0p.png].
 
Ответ: 40.
Ответ: 40
27733
40
17. Задание 4. Найдите скалярное произведение векторов [image: http://reshuege.ru/formula/fe/fe7e0faea946f511487897bc3439c0a0p.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/e0/e0de6f3c357ae5e5656bb840d2aafed4p.png].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=463]
Решение.
Выпишем координаты векторов: [image: http://reshuege.ru/formula/68/68aa9c7149cd99577a75ff9bb68a4ea1p.png]Скалярное произведение векторов равно 
 
[image: http://reshuege.ru/formula/05/05a7caa2eccae182bebd8cc4b4e56d03p.png].
 
 
Ответ: 40.
Ответ: 40
27734
40
18. Задание 4. Найдите угол между векторами [image: http://reshuege.ru/formula/fe/fe7e0faea946f511487897bc3439c0a0p.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/e0/e0de6f3c357ae5e5656bb840d2aafed4p.png]. Ответ дайте в градусах. 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=463]
Решение.
Скалярное произведение векторов равно
 
[image: http://reshuege.ru/formula/e9/e90c7d867846b0c5ab27607756ae1650p.png].
С другой стороны, скалярное произведение двух векторов равно произведению их длин на косинус угла между ними. Найдем длины векторов [image: http://reshuege.ru/formula/9f/9f676f8be41eb939744df7164658521ap.png]и [image: http://reshuege.ru/formula/a4/a42ed535d5e0f21496f1e34674d76beep.png]:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/ba/baee342995542c5432285223240bd61fp.png], 
[image: http://reshuege.ru/formula/fa/fa5c81cfe4fd715d7a1573994a59c653p.png]. 
 
Тогда справедливо равенство: [image: http://reshuege.ru/formula/ca/ca14fb804cfb33f63af44ac79e8b56cep.png], откуда [image: http://reshuege.ru/formula/6b/6b8563f221f0b470a20383679f07148dp.png]и [image: http://reshuege.ru/formula/49/49d01be731cfaa9e9297aec8382a6a0ap.png].
 
Ответ: 45.
Ответ: 45
27735
45
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